

Beograd da prizna
Dan Bošnjaka

Strana III

Pomoć mladim
poljoprivrednicima

Strana VI



Pozorišna predstava
„Ako dugo gledaš u
ponor“ najbolja na
Sterijinom pozorju
**Magija
mladog
ansambla**

Strana II

SANDŽAK Danas



Novi Pazar

●● PETAK, 2. jul 2021, broj 8677/673, godina XXV, cena 50 din, 40 den, 1,5 KM, 0.7 EUR (CG), 9 kuna

www.danas.rs

Gradski poslovni prostor ide na prodaju

Za 2.111 kvadrata više od 3,2 miliona evra

Novi Pazar - Za desetak dana poslovne prostorije vlasništvo lokalne samouprave u Novom Pazaru naći će se na javnoj prodaji. Imovina je podeljena u pet celina i nalazi se na atraktivnim lokacijama u centru grada. Na prodaju je ponudeno ukupno 2.111,2 kvadratnih metara, koji bi u gradsku kasu trebalo da donesu, po početnim cenama, 3.287.800 evra.

Najviše novca doneće prodaja zgrade i ugostiteljskog objekta u glavnoj ulici. U zgradi, gde su smeštene uprave komunalnih preduzeća Gradska toplana, Gradska čistoća i Vodovod i kanalizacija, na prodaju se nudi pet kancelarija, na spratu, površine 96 kvadrata po početnoj ceni od 686 hiljada evra, sedam kancelarija, u prizemlju, površine 186 kvadrata za 1,33 mi-

liona evra i lokal od 17,4 kvadrata, u kojem se nalazi restoran brze hrane, prodaje se po početnoj ceni od 121.800 evra. Najinteresantnija je prodaja zgrade u kojoj je smeštena RTV Novi Pazar. Na 10 ari placa nalazi se 1.755 kvadratnih metara nezavršene izgradnje. Početna cena za taj objekat je 797 hiljada evra.

S. N.

Strana III

Prijepolje se priprema za proslavu
Dana opštine 7. jula

Ministarka Vujić počasna građanka

■ Predsednik opštine Vladimir Babić najavio je i da će premijerka Vlade Srbije Ana Brnabić svečano pustiti u saobraćaj prijepoljski šarampovski most



Šarampovski most
biće otvoren za
saobraćaj 7. jula

Foto: I. H.

MTB Čiker maratona „Biciklom kroz Srbiju i Crnu Goru“

Novi Pazar među domaćinima

Novi Pazar - Trasa ovogodišnjeg, devetog po redu biciklističkog MTB Čiker maratona „Biciklom kroz Srbiju i Crnu Goru“ prolazi i kroz Novi Pazar, Tutin, Sjenicu, a završava se u Prijepolju. Start trase bio je u Kraljevu, a zbog pandemije ovogodišnji maraton je ograničen samo na Srbiju. Nije ipak izgubio međunarodni karakter pošto među 80 učesnika ima i stranaca.

„Uvek smo izuzetno zadovoljni prijemom u Novom Pazaru, kao i odzivom učesnika. Zbog aktuelne epidemiološke situacije, ovogodišnji maraton održava se samo na teritoriji Srbije, iako smo prošle godine pored Crne

Gore imali u planu i učešće BiH. Nadamo da ćemo naredne godine taj plan realizovati. Manifestacija ima međunarodni karakter i učinićemo sve da tako ostane“, kazao je Radoslav Golubović, predsednik biciklističkog kluba „Čiker“ iz Kraljeva.

Za ljubitelje planinskog biciklizma maraton čiji je domaćin bio Novi Pazar predstavlja pravo zadovoljstvo. „Cilj trke je, sem promocije zdravog života i sporta, prezentacija kulturno-istorijskih znamenitosti grada i okruženja. Učesnici će danas iz Novog Pazara trku nastaviti put Sjenice i završiti je u Prijepolju“, kazao je direktor Sportskog saveza Novi Pazar Emir

Mehmedović. Prema rečima Harisa Gegića, direktora Regionalne turističke organizacije, trka u Novom Pazaru realizovana je u saradnji sa lokalnim samoupravama Novog Pazara, Tutina i Sjenice, lokalnim turističkim organizacijama i domaćim biciklistima i to nakon dvogodišnje pauze. „Uvodimo cikloturizam kao nešto novo na ovom području, uz promociju prirodnih lepota i kulturnog nasleđa, ali i prezentaciju druženja i aventurističkog duha“, kazao je Gegić. Prvi „MTB Čiker maraton“ organizovan je 2011. godine, kao najbolji projekat prekogranične saradnje koji je podržala Evropska unija.

S. D.



Biciklisti u Novom Pazaru

© novipazar.rs

Napadi pasa lutilica i dalje veliki problem Prijepolja

„Ujedi“ po budžetu

Strana IV

FK Novi Pazar pred početak nove sezone

Novi trener i tim za nove ciljeve

Strana VII

Tim osnovaca iz Akmačića i Božetića uspešno završio učešće u regionalnom ekološkom projektu

„Zlatarski orlići“ ambasadori Uvca

Strana V

MLADI U KULTURI I UMETNOSTI SANDŽAKA

Pozorišna predstava „Ako dugo gledaš u ponor“ najbolja na Sterijinom pozorju

Magija mladog ansambla

Novi Pazar - Nagrada za najbolju predstavu, za režiju, za najboljeg glumca, za najbolju mladu glumicu i za originalnu scensku muziku, bilans su „učinka“ predstave „Ako dugo gledaš u ponor“ novopazarskog Regionalnog pozorišta na ovogodišnjem Međunarodnom festivalu Sterijino pozorje. Prvo učešće na manifestaciji i pet nagrada.

Predstava „Ako dugo gledaš u ponor“, proglašena je najboljom. Režirao ju je Zlatko Paković po istoimenom romanu književnika Enesa Halilovića. Jednoglasnom odlukom žirija, Paković je dobio specijalnu nagradu. Rifat Rifatović proglašen je najboljim glumcem, a Anđela Marić dobitnica je nagrade za najbolju mladu glumicu iz Fonda „Darinka Dara Čalenić“ i „Sterijina“ nagrada za originalnu scensku muziku dodeljena je Božidaru Obradoviću.

Rifatović je ocenio da je ovogodišnja nagrada „samo podstrek za još bolji i temeljniji rad u budućnosti“ i da je za nju zaslužan ceo tim glumaca i ljudi koji su radili na predstavi.

- Magija koja je postojala od strane celog ansambla te večeri i način na koji je predstava prihvaćena nam je već bila nagrada i pre zvaničnog proglašenja. Ako se trudiš da igraš za nagradu



Prvo učešće na najznačajnijoj pozorišnoj manifestaciji u Srbiji i pet nagrada: Rifat Rifatović i Anđela Marić

Foto: Sterijino pozorje

onda od nagrade nema ništa, ali ako igrate timski i svako za svakog u ansamblu da svoj maksimum, tada su nagrade moguće - naglašava Rifatović.

Autor teksta Halilović smatra da je ovo „istorijski dan za Novi Pazar“

- Ovo je bila kruna rada tih mladih ljudi, ali i reditelja i svih onih koji su svoje znanje uložili u njih. Ovo je i za mene velika čast jer će moja knjiga ži-

veti kroz ovu predstavu koja je veliko svedočanstvo onoga što se dešavalo devedesetih godina prošlog veka i koja ima potencijal da se decenijama igra u Novom Pazaru - rekao je medijima Halilović.

Direktor Regionalnog Pozorišta Seadetin Mujezinović kaže da je „najveći uspeh predstave bio prolazak selekcije“ i da je konkurencija bila „izuzetno jaka“.

Predstava „Ako dugo gledaš u ponor“ bila je među 10 takmičarskih predstava, koje je ocenjavao žiri u sastavu Snežana Trišić (predsednica), Nataša Tapušковиć, Davor Špišić, Darko Nedeljković i Mihajlo Nestorović. Rađena je u zajedničkoj produkciji Regionalnog pozorišta i Kulturnog centra Novi Pazar.

Regionalno pozorište formirano je početkom dvehiljaditih godina i prošlo je put od amaterskog do profesionalnog ansambla. Okosnicu čine mladi glumci, koji su studije završili na Internacionalnom univerzitetu u Novom Pazaru, u klasi Envera Petrovčija. Učešće na ovogodišnjem Sterijinom pozorju i osvojene nagrade najveći je uspeh.

S. Novosel

Počelo prijavljivanje za muzički festival „Glas Zemana“

Spoj tradicije i moderne muzike

Novi Pazar - Četvrti World music festival „Zeman“ traje od 26. do 30. jula. Reč je o manifestaciji koja neguje muziku nastalu mešanjem tradicionalne bosanske sevdalinke i savremenih muzičkih pravaca.

U toku je prijavljivanje kandidata za takmičarski deo ove manifestacije „Glas Zemana“, na kojem mogu da učestvuju pevači tradicionalne muzike sa Balkana. Prijavljivanje traje do 10. jula. Stručni žiri izabrac 10 najboljih pevača, koji će se takmičiti za prvi glas ovogodišnjeg festivala.

Uspeh gimnazijalke Jane Jelić na smotri znanja iz ruskog jezika

Drugo mesto na republičkom takmičenju

Nova Varoš - Maturantkinja novovaroške Srednje škole Jana Jelić apsolutna je rekorderka u zlatarskom kraju po broju osvojenih priznanja na smotrama znanja državnog i međunarodnog karaktera. Poslednja u nizu je druga nagrada na republičkom takmičenju iz ruskog jezika.

Ova darovita i vredna gimnazijalka, koja je u proteklih sedam godina svojim izvanrednim rezultatima iz matematike, srpskog jezika i književnosti, a posebno ruskog, nadmašila domete svojih vršnjaka, briljirala je i na ovogodišnjem najpre okružnom takmičenju, osvojivši prvo mesto, a potom i na državnom, gde su je u finalnom skor delila samo dva boda da se domogne pobjedničkog trona.

- Za uspeh je potrebno dosta rada, zalaganja, odricanja i dobra organizacija i planiranje vremena. Svaki trud se na kraju isplati i to je najveća satisfakcija i motiv da sa izučavanjem ruskog jezika nastavim i u budućnosti, bez obzira na to što volim i prirodne nauke i planiram da upišem Elektrotehnički fakultet - kaže vredna Jana, koja, inače, pored ruskog, odlično govori i engleski jezik, a na dobrom putu je da uskoro dobro savlada i nemački i turski. „Poznavanje stranih jezika je pravo bogatstvo, pogotovo za nas mlade. Ova veština nam pomaže da rušimo barijere, usvajamo nova znanja, putujemo i upoznajemo druge narode i kulture“, poručuje mlada poliglottkinja, koja je od sedmog razreda osnovne škole osvojila desetak prvih i drugih nagrada na takmičenjima državnih i međunarodnog ranga, najviše iz ruskog.

Janinim stopama uspeha polako korača i učenica prvog razreda Srednje škole Lana Hadžibegović, koja je

nedavno dobila pohvale na konkursu Filološkog fakulteta u Novom Sadu odnosno Odseka za slavistiku. I to za literarni rad na temu širokog poznavanja Rusije i njene kulture. „Srećni smo što postoje takvi mladi talentovani ljudi i hvala Vam što ste dočitali taj ruski mozaik što se menja kroz vekove, a opet ostaje prelep“, kaže se u obrazloženju stručnog žirija. I Jana i Lana ističu da su im dobri rezultati



Uzor mladima: Jana i Lana sa profesorkom Marinom Šaponjić

Foto: R. Popović

najbolja motivacija, ali da im je najveći „vetar u leđa“ njihova predmetna profesorka Marina Šaponjić.

- Izuzetni rezultati vrednih, predanih i posvećenih đaka vraćaju ugled i popularnost ruskog. Od pre dvadesetak godina omraženog jezika, koji se samo spletom srećnih

okolnosti očuvao u novovaroškim školama, danas je postao jako važan i to pre svega zahvaljujući divnim, mladim ljudima sa kojima zajedno prenosim ljubav prema jednoj velikoj naciji i kulturnoj velesili - kaže profesorka Šaponjić.

R. Popović

Pohvala i za Lanu Hadžibegović na konkursu Filološkog fakulteta u Novom Sadu

Tekst je deo projekta „Mladi u kulturi i umetnosti Sandžaka“, koji se sufinansira sredstvima iz budžeta Republike Srbije, Ministarstva za kulturu i informisanje. Stavovi izneti u podražanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.



S. N.

Predsjednik Milo Đukanović posjetio Bijelo Polje

Zamajac razvoja sjevera Crne Gore

Bijelo Polje - Predsjednik Crne Gore Milo Đukanović posjetio je nedavno Bijelo Polje, razgovarao sa opštinskim rukovodstvom i predsjednikom Opštine Petrom Smolovićem. Đukanović je, kako izvještava portal informativne službe bjelopoljske opštine, posjetu počeo obilaskom radova na kapitalnom projektu Đalovića pećina, nakon čega je sa rukovodstvom Opštine razgovarao je o dostignućima na institucionalnom razvoju, konsolidaciji javnih finansija i planu razvoja ove opštine, u kojoj DPS i dalje vlada. „Posebno me raduje da je Bijelo Polje fokusirano na veoma pametno i održivo korišćenje realnih razvojnih resursa na prostoru opštine. Mislim na projekte koji su već u realizaciji, gradnja planinskog centra Cmiljača, valorizacija Đalovića pećine i jednog ključnog infrastrukturnog projekta koji treba da dovede do kvalitetnog zbrinjavanja otpadnih voda što je u interesu zdravlja ljudi i očuvanja životne sredine, naravno uz sve ono što se radi u kontinuitetu na izgradnji društvene strukture, tj. novih školskih kapaciteta u Bijelom Polju“, rekao je Đukanović napominjući da su to dobri dometi obzirom na prethodnu godinu i po dana. Prema njegovim riječima, Bijelo Polje je regionalni centar sjevera Crne Gore koji se godinama skladno i dinamično razvija i koji ispunjava očekivanja da postane zamajac razvoja ovog dijela države. On je kazao da ga ohrabruje i to što su zacrtani projekti istog reda važnosti i kapaciteta.

„Tu govorimo o daljem istraživanju termomineralnih voda na prostoru Bijelog Polja, što može biti zaista odlična osnova za razvoj lječilišnog turizma, istovremeno sa daljom dogradnjom saobraćajne infrastrukture i stvaranjem uslova, da ljudi koji žive u ovom gradu koriste blagodeti auto-puta koji se gradi, a čija se nova faza završava prije isteka ove kalendarske godine“ - kazao je Đukanović i iskazao zadovoljstvo onim što je čuo u Bijelom Polju i ohrabrio je ljude koji upravljaju gradom da nastave da rade u interesu razvoja opštine.

Smolović je kazao da je posjeta bila veoma sadržajna i zahvalio se predsjedniku Đukanoviću što je došao u Bijelo Polje. „U prvom dijelu smo obišli neke od kapitalnih projekata koji su veoma važni za razvoj Bijelog Polja, tj. Đalovića pećina, a onda smo u radnoj atmosferi sagledali funkcionisanje Opštine Bijelo Polje, kao i buduće razvojne potencijale i izazove pred kojima se nalazi Opština u ovom momentu“, izjavio je Smolović.

C. D.

Prosečne plate manje za 15.000 dinara

Novi Pazar, Beograd - Novčanici u Novom Pazaru, Tutinu i Sjenici i dalje su tanji od republičkog proseka. Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku (RZS), u aprilu ove godine, zaposleni u Novom Pazaru, Tutinu i Sjenici imali su zarade manje za 15 i više hiljada dinara od republičkog proseka.

Iako je Novi Pazar najveći grad u Sandžaku, prema statističkim podacima, u poslednje dve godine, po platama kaska za ostalih pet opština. „Iznenadjenja“ nije bilo ni u aprilu. Prosečna zarada, bez poreza i doprinosa, u ovom gradu, bila je 49.082 dinara, u odnosu na Tutin manje za 380 i 797 dinara manje nego u Sjenici. Zaposleni u tutinskoj opštini, u tom mesecu, prosečno su primili 49.469, a u opštini Sjenica 49.879 dinara. RSZ je saopštio da je prosečna zarada u Srbiji bila 64.948 dinara. S. N.

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić posetio novopazarsko selo Deževa

Više od 350 miliona dinara za razvoj deževskog kraja

Novi Pazar - Srbija će izdvojiti više od 350 miliona dinara za rekonstrukciju puteva, izgradnju fiskulturne sale i rekonstrukciju Doma kulture u deževskom kraju kod Novog Pazara. Rekao je predsednik Srbije Aleksandar Vučić, prošle nedelje, u tom podgolijskom selu.

U Dezevi je obišao crkvu Svetog Save, čija izgradnja je ušla u završnicu. Za završetak radova država je izdvojila više

od 40 miliona dinara. Izgradnja hrama počela je 2012. godine i do sada su završeni grubi građevinski radovi, stolarija i grejanje. Od sredstava koja je obezbedila država biće nastavljeni radovi na spoljašnjem uređenju, postavljanje fasade i uređenje porte.

Građanima, okupljenim ispred crkve, predsednik Srbije je obećao da će u roku od 15 dana početi radovi na pu-

tu Šaronje - Vranovina, da će, do kraja godine, biti završeno još 7,5 km puteva ka ostalim selima i za to je potrebno oko 120 miliona dinara i 180 miliona dinara za izgradnju fiskulturne sale u tom selu.

Obećao je i da će iz državne kase biti obezbeđeno i 54 miliona dinara za rekonstrukciju Doma kulture i da će se raditi na rešavanju problema vodosnabdevanje i kanalizacione mreže.

Deo obećanja predsednika Srbije meštanima deževskih sela je i pokušaj da „u narednih godinu i po ili dve u Dezevu dovede manjeg investitora, što bi bilo važno za opstanak meštana“. I pre osam godina, kada je u ovom kraju boravio kao premijer, za izgradnju crkve Svetog Save, Vučić je obećao i dao novac, a dovođenje investitora je ostalo je obećanje u pokušaju. S. N.

I pre osam godina, Vučić je pominjao dovođenje investitora, ali od toga nije bilo ništa

Lekarima vidovdanska odličja

Novi Pazar - Načelnica Odeljenja za plućne bolesti dr Jasmina Osmanović i načelnik Odeljenja anesteziologije i reanimacije dr Nermin Feković, novopazarske Opšte bolnice, našli su se među odlikovanim zlatnim medaljama za doprinos u borbi protiv korona virusa. Njih je povodom Vidovdana odlikovao predsednik Srbije Aleksandar Vučić.

Odeljenje za plućne bolesti, uz Infektivno, iznelo je najveći teret u borbi protiv korone. Dr Osmanović bila je prošle godine prva zdravstvena radnica koja je zaražena ovim virusom. Zaražena je na poslu. Posle oporavka, nastavila je natchovečanskim naporima da se bori za živote pacijenata. I ona se nalazi među četiri lekarke heroine. Dr Feković, anesteziolog, rukovodio je Respiratornim centrom u kojem su bili smešteni najteže oboleli. S. N.

Gradski poslovni prostor ide na prodaju

Za 2.111 kvadrata više od 3,2 miliona evra



Novi Pazar - Za desetak dana, poslovne prostorije vlasništvo lokalne samouprave u Novom Pazaru naći će se na javnoj prodaji. Imovina je podeljena u pet celina i nalazi se na atraktivnim lokacijama u centru grada. Na prodaju je ponuđeno ukupno 2.111,2 kvadratnih metara, koji bi u gradsku kasu trebalo da donesu, po početnim cenama, 3.287.800 evra.

Najviše novca doneće prodaja zgrade i ugostiteljskog objekta u glavnoj ulici. U zgradi, gde su smeštene uprave komunalnih preduzeća Gradska toplana, Gradska čistoća i Vodovod i kanalizacija, na prodaju se nudi pet kancelarija, na spratu, površine 96 kvadrata po početnoj ceni od 686 hiljada evra,

sedam kancelarija, u prizemlju, površine 186 kvadrata za 1,33 miliona evra i lokal od 17,4 kvadrata, u kojem se nalazi restoran brze hrane, prodaje se po početnoj ceni od 121.800 evra. U istoj ulici je i poslovni prostor, od 58,8 kvadrata, u kojem je smešten ugostiteljski objekat za čiju prodaju je početna cena 353 hiljade evra.

Najinteresantnija je prodaja zgrade u kojoj je smeštena RTV Novi Pazar. Na 10 ari placa nalazi se 1.755 kvadratnih metara nezavršene izgradnje. Početna cena za taj objekat je 797 hiljada evra. Izgradnja zgrade počela je početkom dvehiljaditih godina, nadgradnjom na tadašnjoj zgradi Radio Novog Pazara. Izgradnju je počela tadašnja lo-

kalna vlast, koju je predvodila SDA Sandžaka. Isti izvođač radova istovremeno je bio na tom objektu i porodičnoj kući lidera te partije Sulejmana Ugjanina.

RTV Novi Pazar je privatizovana pre pet i po godina. Njen vlasnik postao je konzorcijum blizak sadašnjoj vladajućoj Sandžačkoj demokratskoj partiji (SDP). Kada je ta kuća privatizovana, iz lokalne samouprave saopšteno je da zgrada nije predmet prodaje, već da će u njenom jednom delu biti smeštene uprave komunalnih preduzeća, čija se zgrada sada nudi na prodaju. Umesto komunalnih preduzeća, u prizemlje se uselilo dopisništvo RTS. S. Novosel

SDA traži obeležavanje nacionalnih praznika i imena javnih ustanova

Beograd da prizna Dan Bošnjaka

Novi Pazar - Odbornički klub SDA Sandžaka, na poslednjem zasedanju gradskog parlamenta u Novom Pazaru, pokušao je da u dnevni red ubaci raspravu o svojim inicijativama za pravno regulisanje obeležavanja bošnjačkih nacionalnih i verskih praznika i promenu imena javnih ustanova. Oba predloga skupštinska većina je odbila, pa su inicijative predstavljene na konferencijama za novinare.

SDA Sandžaka ogranak za Novi Pazar od državnih organa Srbije zahteva da priznaju 28. septembar - Dan Bošnjaka. Bošnjačko nacionalno veće

(BNV) je taj praznik ustanovilo, pre dve godine, u znak sećanja na 28. septembar 1993. godine kada je u Sarajevu održan Prvi svebošnjački kongres i doneta Deklaracija o vraćanju nacionalnog imena Bošnjak umesto dotadašnjeg naziva Musliman. Nacionalni praznici su još 11. maj - Dan bošnjačke nacionalne zastave, 11. jul - Dan sećanja i 20. novembar - Dan Sandžaka.

Ta stranka zahteva da dani obeležavanja zastave i Sandžaka obavezno budu neradni u državnim i javnim institucijama, da se u školama ukine nadoknađivanje nastave zbog obeležava-

nja ovih praznika i da, ako je praznik u nedelju, da neradni bude prvi radni dan. Kada je u pitanje obeležavanje verskih praznika, Bajramskog i Kurban bajrama, SDA Sandžaka zahteva da oni budu neradni najmanje dva dana za zaposlene Bošnjake u državnim organima, javnim institucijama, preduzećima i ustanovama.

Inicijativu o promeni imena javnih ustanova u gradu, novinarima je predstavila odbornica Sajma Brunčević. „Postoji 13 ustanova čiji osnivač je grad Novi Pazar, 18 osnovnih i šest srednjih škola i njihovi nazivi ni na koji način ne odražavaju ono što Novi Pazar jeste, niti se mogu smatrati odrazom identiteta Novog Pazara i građana koji u njemu žive“, rekla je Brunčević.

Brunčević je naglasila da nazivi javnih ustanova u gradu nisu „usaglašeni ni sa nacionalnom strukturom stanovništva“, jer „imamo škole koje nose nazive po Stefanu Nemanji, Vuku Karadžiću, Rastku Nemanjiću odnosno Svetom Savi i drugim imenima iz srpske istorije. A retka su imena iz bošnjačke odnosno sandžačke baštine“. Objasnila je da je cilj ove inicijative da se „kroz nazive javnih ustanova Novi Pazar prepozna i pozicionira kao centar Sandžaka“. S. Novosel



AKTUELNO

Prije polje se priprema za proslavu Dana opštine 7. jula

Ministarka Vujović počasna građanin

Prije polje - Ustanovljen pre pet godina, novi Dan opštine Prije polje, 7. juli, ove godine biće praznovan 10 dana, a na svečanoj sednici Skupštine opštine biće dodeljena brojna priznanja, nagrada i zahvalnica istaknutim pojedincima i kolektivima za njihove zasluge, pregnuća i dostignuća. Izdvaja se priznanje počasni građanin opštine Prije polje koje će biti uručeno ministarki za zaštitu životne sredine Ireni Vujović, za „izuzetan doprinos zaštiti životne sredine“ koja je „prepoznala gorući problem u opštini Prije polje koji se odnosi na sanaciju smetlišta Stanjevine i preduzela niz mera i aktivnosti i uložila enormne napore kako bi se našlo rešenje za rešavanje problema“. Ministarka će, simbolično, upravo na Dan opštine, zatvoriti Stanjevine koje su u prvoj fazi sanacionih radova i rekultivacije. Među onima koji će primiti nagradu opštine Prije polje su i dva istaknuta sportista, rođena Prije poljca Armin Sinančević, prvak države i Balkana u bacanju kugle i učesnik OI u Tokiju, i Nemanja Petrić, kapiten odbojkaške reprezentacije Srbije.

Predsednik opštine Vladimir Babić najavio je i da će premijerka Vlade Srbije Ana Brnabić svečano pustiti u saobraćaj prije poljski šarampovski most posle tri i po godine sanacionih radova. Naime, Prije poljci čekaju da most bude ponovo u funkciji još od 2018. godine kada im je, uz početak radova u februaru te godine, rečeno da će „sanacija“



Prepoznala gorući prije poljski problem i pomogla uređenju Stanjevine: Ministarka Irena Vujović

Slavlje i u Domu kulture

Povodom Dana opštine predviđeno je i obeležavanje 40 godina Doma kulture, iako je ovaj, nekad jedan od najlepših objekata u Srbiji, otvoren 3. jula 1979. godine. Program obeležavanja prate zabavni i umetnički sadržaji.

trajati 150 dana. Od tada, pa do danas, mnogo toga je učinjeno. Most je promenio izgled, ali će ponovo biti bezbedan i omogućiti uspostavljanje saobraćaja jer je ovo jedna od „žila kucavica“ ovoga

grada. Posle nezadovoljstva Prije poljca ogradom koju je izvođač počeo da montira, reagovalo je i rukovodstvo opštine, pa je u dogovoru sa projektantom i izvođačima, odnosno nadzorom, pr-

vobitna zamisao modifikovana, te je ograda dobila i betonske stubiće i betonski rukohvat. To je, po rečima izvođača, prolongiralo stavljanje u funkciju mosta jer je posao nešto sporiji od onog koji je bio predviđen za montažu metalne ograde. Most na Limu dug je preko 130 metara i od prvobitnog kamenog

mosta ostali su originalni samo stubovi koji su ojačani kroz sanaciju. Vrednost radova za sada je teško izračunati jer se menjao projektni zadatak rekonstrukcije. Prvih februarskih dana 2020. godine most je srušen, u novembru je počelo dopremanje 25 delova nove konstrukcije mosta. Komisija za javnu na-

Napadi pasa lotalica i dalje veliki problem Prije polja

„Ujedi“ po budžetu

* Rekorder je čak šest puta prijavio i naplatio ujed pasa * Sudski epilog čeka 160 slučajeva, a potraživanja građana po tom osnovu iznose oko 25 miliona dinara

Prije polje - Muke po „ujedima“ nastavljuju se u prije poljskoj opštini, uprkos činjenici da je opštinska vlast u nekoliko navrata uklanjala pse lotalice sa ulica, pa čak je jednom proglašena i vanredna situacija koja je trajala samo nekoliko sati, kako bi se ovaj posao mogao obaviti na adekvatan način. No, uprkos svemu, ne smanjuje se „atak“ na opštinski budžet po osnovu troškova na ime štete nastale od ujeda pasa koja se isplaćuje građanima koji tuže opštinu. Zbog odlaganja sporova pred sudovima u kojima učestvuje opština jer nije imenovan Opštinski pravobranilac do aprila ove godine, ne može se pouzdano reći koliko će u ovoj godini ova stavka biti u „fokusu“ kao što je to bilo godinama, zbog čega su pravljene čak i rebalansi budžeta. Očigledno, saznanja sa kojima raspolažu, uticala su da opštinsko rukovodstvo zakaže sastanak sa predstavnicima policije i Doma zdravlja kako bi se stalo na put zloupotreba. Tema sastanka je upravo i bila sagledavanje problema i pronalaženje rješenja kako bi se smanjila plaćanja štete.

Predocene su i informacije da se tokom godine iste osobe pojavljuju više puta, za naknadu štete od ujeda pasa. Reč je čak i o više članova iste porodice. Među njima je i jedan rekorder. On je to učinio čak šest puta! Ukupni iznos koji je

isplaćen u 2019. godini iz budžeta za štetu, po raznim osnovama, iznosi više od 106 miliona dinara, a najveći deo se odnosio upravo na ujede pasa i to je činjenica koja je prisutna već celu deceniju jer se cifra svake godine uvišestručuje. Da li je po sredi neka organizovana grupa koja na ovaj način stiče korist, ne može se bez dokaza tvrditi, ali kao i u nekim drugim opštinama postoji sumnja da je reč o kriminalnim radnjama.

U 2021. godini, tvrde predstavnici opštinskog rukovodstva, ovaj iznos je manji ali zbog odgode suđenja može se očekivati naglo opterećenje budžeta u drugom delu godine. Zato se zahteva reagovanje svih nadležnih službi kako bi se zaštitio

budžet. Ana Pejović, koja je preuzela dužnost opštinskog pravobranioca, kaže da se najviše predmeta odnosi upravo na naknadu štete zbog ujeda pasa od kojih čak 160 čeka sudski epilog. Potraživanja građana po tom osnovu iznose oko 25 miliona dinara, i podseća da će sa sudskim troškovima ovaj iznos porasti još za više od 100 odsto. Posebno sada, kada su advokatske tarife bitno poskupjele.

Da li će inicijativa opštinskog rukovodstva biti dovoljna ili je potrebno sprovesti istražni postupak kako bi se saznalo da li zaista postoje zloupotrebe kad je reč o naplatama štete od ujeda pasa i ko učestvuje u ovim radnjama već godinama.

I. H. D.



Sumnje u zloupotrebe, dokaza nema

Tim osnovaca iz Akmačića i Božetića uspešno za

„Zlatarski orlići“

Nova Varoš - Nedavno su petnaestak šestaka iz OŠ „Momir Pucarević“ u Akmačićima i „Knezovi Raškovići“ u Božetićima i zvanično postali ambasadori Specijalnog rezervata prirode Uvac, pa će zajedno sa upravljavcem ovog zaštićenog područja ubuduće promovisati njegove prirodni i kulturno-istorijski značaj i vrednosti.

Ovu laskavu titulu dobili su kao zapaženi učesnici regionalnog projekta „Zaštićena područja za prirodu i ljude“, koji su od septembra prošle godine do nedavno sprovodili WWF Adria (Svetski fond za prirodu) i Rezervat Uvac. U prethodnih desetak meseci, ovi mladáni ekolozi, članovi tima „Zlatarski orlići“, predvođeni profesorom biologije i ekologije Jovanom Dumić, uložili su puno napora i rada kako bi postali „licencirani“ promoteri Uvca, ali i novovaroškog kraja u širem smislu. Svoju ekološku misiju shvatili su ozbiljno, uspešno realizujući brojne akcije i aktivnosti predviđene ovim programom.

- U okviru projekta smo, između ostalog, odradili i više veoma zahtevnih zadataka. Od popisa biljnih i životinjskih vrsta u našem kraju, posebno na području Rezervata, prikupljanja podataka o kulturnom nasleđu, usmenoj i pisanoj tradiciji, običajima, važnim kulturno-istorijskim obeležjima... Sve do izrade maketa, odnosno modela ovdašnjeg zaštićenog područja koji smo predstavili pred višečlanom komisijom, sači-



njenom od predstavnika WWF Adria i Specijalnog rezervata „Uvac“ - kaže profesor Jovana Dumić, neformalni vođa „Zlatarskih orlića“. Ona ističe da je ponosna na desetočlanu ekipu iz OŠ „Momir Pucarević“, kao i nekoliko mališana iz božetičke Osnovne škole, koji su bili an-

■ Mladi ljubitelji prirode iz OŠ „Momir Pucarević“ i „Knezovi Raškovići“ dobili laskavu titulu promotera Specijalnog rezervata Uvac

ka

Predsednik opštine Vladimir Babić najavio je i da će premijerka Vlade Srbije Ana Brnabić svečano pustiti u saobraćaj priepoljski šarampovski most

bavku u otvorenom postupku za projektovanje i izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji mosta preko Lima po sistemu „ključ u ruke“ dodelila je posao grupi ponuđača koju čine „Novi Pazar put“ i MPP „Jedinstvo“ Sevojno, a podizvođač je DB „Inženjering“ Beograd. Vrednost posla je 215 miliona i 955 hiljada dinara sa rokom izvođenja od 365 kalendarskih dana od dana stupanja na snagu ugovora. Prema ovom dokumentu, šarampovski most trebalo je da bude u upotrebi od prošlog leta. Vanredno stanje i epidemiološke mere poremetili su planove i dinamiku izvođenja radova. Potom je kraj januara ove godine najavljen kao mogući rok za završetak montaže konstrukcije mosta, a maj kao mesec u kome će most biti ponovo u funkciji. Ipak, 7. jul, Dan opštine, biće odlična prilika za poletno priepoljsko opštinsko rukovodstvo kako bi za svečanost imalo šta „kapitalno“ da se „otvori“ i vrpca „preseče“, kako dolikuje povodu.

I. H. Duraković

Sa sednice Opštinskog veća u Novoj Varoši

Skijalište u fokusu

Nova Varoš - Skijalište „Briježda“, gradski prevoz, program Saveta za bezbednost saobraćaja, sporazum o osnivanju zajedničke službe za civilnu zaštitu u slivu Drine, kao i različite inicijative i pisma o namerama pojedinaca i grupa građana, bile su glavne teme o kojima se raspravljalo na desetoj sednici Opštinskog veća. Većnici su bili efikasni i za dva sata razmotrili obiman dnevni red od 35 tačaka. Najviše vremena potrošili su na diskusije o pozivu zakupnika ski-staze „Briježda“ - preduzeća „Složna braća“, upućenom Opštini da se sporazumno pristupi „razrešenju pitanja funkcionisanja i rada skijališta“.

- U više navrata smo ukazivali na nemogućnost korišćenja objekta u celini, pre svega četvrosedne žičare sa 55 korpi i pratećom opremom. U skladu sa Ugovorom i zakonskom regulativom, taj deo staze nam je trebao biti predat na korišćenje u celini, što nije slučaj jer nisu u potpunosti rešena imovinsko-pravna, katastarska i druga pitanja. U objekte staze uložili smo značajna sredstva. Uz ogromne napore, finansijske probleme i nerentabilno poslovanje, ipak, smo na molbu građana i gostiju, spasili zimsku sezonu. Pošto je ovako stanje neodrživo, predlažemo da dogovorom rešimo dalje funkcionisanje, koje sa naše strane podrazumeva i predlog za prestanak Ugovora o zakupu, uz povraćaj uložених sredstava i opreme - navodi se, između ostalog, u pozivu zakupnika na dogovor sa Opštinom.

Većnici su po ovom pitanju bili slo-



Većnici razmotrili 35 tačaka dnevnog reda

Foto: R. Popović

žni da je u cilju opšteg interesa za opštinu da se počne proces dugoročnog rešavanja ovog problema koji može da ugrozi dalju ekspanziju zimskog turizma u zlatarskom kraju. „Za mnoge je ovo jedan od najvećih problema u gradu. Bez skijališta nam ništa ne vredi strategija razvoja turizma kao jedine šanse da ovaj kraj preživi. Jer ako ovo stanje potraje desetak godina nam se broj gostiju. Ko će nam zimi doći ako ski-staza ne radi ili ako je

Preduzeće „Složna braća“ kao zakupnik gradske ski-staze predložilo prestanak Ugovora o zakupu uz povraćaj uložених sredstava

cena karte duplo skuplja nego u pojedinim opštinama u okruženju „, istakao je većnik Fiko Avdić, uz predlog da se da saglasnost opštinskom rukovodstvu da se razgovori na ovu temu intenziviraju u cilju iznalaženja najboljeg rešenja, što su ostali većnici „aminovali“.

Jedan deo članova Opštinskog veća negodovao je zbog predloga odnosno

novih zakonskih propisa da opštine u slivu reke Drine, u koju je uvrštena i Nova Varoš, formiraju zajedničku službu za civilnu zaštitu i smanjenje rizika od katastrofa. Smatrajući da tu realno i ne pripadamo, već da je to samo način da se dodatno optereći, inače, skromni opštinski „kolač“. Predlog je, ipak, većinom glasova usvojen kako bi se ispoštovala zakonska procedura.

„Zeleno svetlo“ većnika dobio je i ovogodišnji plan i program rada lokalnog Saveta za koordinaciju poslova bezbednosti saobraćaja. Ukupni budžet za ove namene za 2021, a koji se „punji“ od naplate saobraćajnih kazni na teritoriji opštine, iznosi 10.600.000 dinara. Polovina sredstava će biti opredeljena za unapređenje infrastrukture, a ostalo je namenjeno za realizaciju obrazovno-edukativnih programa odnosno projekata u ovoj oblasti.

- Veliku zahvalnost i poštovanje zaslužuje inicijativa odnosno namera našeg zemljaka koji živi i radi u Beogradu Milorada Miška Stevovića da u gradu izgradi objekat za multikulturalnu delatnost. Ideja je da se na prostiru od oko

600 kvadrata opremi biblioteka, galerija, istraživačko-izdavački centar i slično. Uz to, naš zemljak planira da finansira i izradu i publikovanje monografije o opštini Nova Varoš. Bila bio ovo njegova zadužbina i poklon zavičajju - rekao je na Veću predsednik opštine Radosav Rade Vasiljević. On je većnike upoznao i sa predlogom opštine da se za ovu namenu darodavcu ustupi deo zemljišta u produžetku gradskog Trga, čija bi druga faza rekonstrukcije uskoro trebalo da započne.

Na Veću je, između ostalog, usvojen i predlog Izveštaja o poslovanju sanitarne deponije, donete odluke o raspisivanju javnog poziva za linijskog prevoznika putnika, oglasa za zakupninu dela poslovnog prostora u Kokinom Brodu i mašina na pogonu u Božetićima... Pročitano je i obaveštenje dr Radojice Perišića o ugroženosti bezbednosti građana i narušavanje komunalnog reda urušenim objektima, kao i zahtev Udruženja „Eko-Nova Varoš“, za intervenciju nadležnih i „sprečavanje daljih radova“ na stazi „Šopot“.

R. Popović

vršio učešće u regionalnom ekološkom projektu

Ambasadori Uvca



Mladani ekolozi sa predstavnicima WWF Adria i Rezervata

gažovani radom na ovom projektu i kao ustanova takođe poneli titulu promotera Uvca. Obe škole se inače i u teritorijalnom smislu nalaze u pojasu Rezervata.

Cilj projekta i jeste bio da se škole umreže sa upravljačima zaštićenih područja, kako bi se daci i njihovi nastavnici motivisali na značajnije uključivanje u zaštitu i promociju prirodnih i kulturno-istorijskih vrednosti specijalnih rezervata prirode, ali i čitavog kraja. Ambasadori Uvca „Zlatarski orlići“ postali su u maju, tačnije na Međunarodni dan ptica, kada su, zajedno sa predstavnicima Re-

zervata Uvac ugostili tim beogradskih stručnjaka iz WWF Adria. Oni su im uručili zastave i obeležja kao zvaničnim promoterima, uz podsećanje na sve lepe trenutke, ali i naporan rad tokom trajanja projekta.

- Predstavnici ove organizacije su sve vreme pratili naš rad, usmeravali nas, podržali i motivisali da uspešno završimo ovaj posao i u budućnosti aktivno učestvujemo u svim promotivnim aktivnostima vezanim za zaštićeno dobro Uvca - najavljuje Dumić.

R. Popović

Raspoređene opštinske pare za informisanje u Novoj Varoši

Podrška za osam medija

Najviše sredstava, 1,3 miliona dinara dodeljeno Radio-televiziji „Zlatar“

Nova Varoš - Predsednik opštine Nova Varoš Radosav Vasiljević potpisao je pre nekoliko dana rešenje o raspodeli 4,8 miliona dinara iz opštinske kase za sufinansiranje medijskih projekata u 2021. Time je potvrđen predlog nadležne Komisije da pare dobije osam medija iz Nove Varoši, Prijepolja, Priboja, Užica i Čačka.

Polovina ovogodišnjeg budžeta za medije otišla je lokalnim sredstvima informisanja. Tročlana komisija za ocenu medijskih projekata, u sastavu Ana Kekerić iz Kraljeva (predlog Udruženje elektronskih medija Srbije), Rajko Milovanović iz Požege (samostalni medijski radnik) i Denis Mavrić iz Novog Pazara (PROUNS), procenila je da bi najviše sredstava, 1,3 miliona dinara trebalo usmeriti na realizaciju dva projekta lokalne Radio-televizije „Zlatar“ („Vesti-TV Zlatar, Dnevnik zapadne Srbije“ i „Medijska pismenost“).

I dok je komisija predložila, a vlast „aminovala“ da se ovoj medijskoj kući u odnosu na lane povećaju sredstva, s druge strane Varoškim novinama je „skresano“ 200.000 dinara u odnosu na prošlu godinu. Tako će ova redakcija projekat pod nazivom „Lokalna samouprava pod lupom javnosti“ realizovati sa finansijskom nadoknadom

Opštine u iznosu od 1,1 milion dinara. Projekat jedinog štampanog informativnog glasila u gradu, komisija je, između ostalog, ocenila kao „sveobuhvatan, raznovrsnih formi sa temama značajnim za lokalnu zajednicu, kao i da medij ima izuzetnu prepoznatljivost u zajednici“. Komisija je smatrala, a predsednik opštine svojim potpisom potvrdio, da portal „varoške.net“ ne zaslužuje ni dinara iz opštinske kase za finansiranje projekta „Transparentno o raspodeli i trošenju opštinskih budžetskih sredstava“.

„Sport, turizam, ekologija - razvojne šanse“, koji je kandidovala užička TV 5. Pare u iznosu od 400.000 dinara dobiće i priepoljska „PP Media“ (projekat „Proizvodnja zdrave hrane u novovaroškom kraju“), čačanski „Glas Zapadne Srbije“ moći će ove godine da računa na 200.000 dinara, a isti iznos sredstava biće usmeren i na sufinansiranje projekta „Inmedie.net“ iz Čačka. Na ovogodišnjem konkursu, obzirom da se prvi put pojavila na javnom pozivu Opštine, posrećilo se i užičkoj Marketingovskoj agenciji „West media press“,

„Lokalci“ nezadovoljni

Na raspodelu novca ovog puta mogle su se u javnosti čuti sporadične kritike dela medija, uglavnom lokalnih i onih čiji projekti nisu finansijski podržani. „I dalje se veliki deo opštinskog „kolača“ za informisanje izdvaja za medije koji su sporadično ili gotovo nikako prisutni na „terenu“, nemaju dopisnike za Novu Varoš, jednim „klikom“ na taster računara često bez navođenja izvora preuzimaju informacije ili čak kompletne tekstove sa lokalnih portala ili iz novina“, neke su od primedbi lokalnih informativnih glasila, koja, inače, na javnim pozivima drugih opština uglavnom imaju tretman „poslednje rupe na svirali“.

Među medijskim kućama sa strane, baš kao i lane, najviše će se „opariti“ Televizija Priboj, za čiji je projekat „Novovaroški mozaik“ opredeljeno 900.000 dinara. Odlučeno je i da sa 600.000 dinara iz novovaroškog budžeta bude sufinansiran projekat

za čiji će projekat iz ovdašnjeg budžeta biti izdvojeno 100.000 dinara. Na početkom marta raspisanom opštinskom konkursu za sufinansiranje medija prijavljen je 31 projekat 25 televizija, radija, novina, agencija i portala iz gotovo svih delova Srbije.

R. P.

„Volim dobro u ljudima“

Zlatne medalje za kvalitet

Prijepolje - Da postaje respektabilni brend koji osvaja domaće ali i regionalno tržište pokazuju nove nagrade koje su stigle za proizvode „Volim dobro u ljudima“ preduzeća Es komerc iz Prijepolja. Internacionalni žiri na 88. međunarodnom poljoprivrednom sajmu koji se održava u Novom Sadu, vrednujući kvalitet velikog broja pristiglih proizvoda iz ove kategorije, doneo je odluku da dodeli dve zlatne medalje za „Volim“ testenine sa speltom i heljdom, koje su dobile ocene 4,70 i 4,90, a čak dve velike zlatne medalje dodeljene su organskim testeninama „Volim“ sa heljdom i speltom koje su ocenjene sa čistom peticom.

- Mi smo poslali ta četiri proizvoda iz asortimana brenda „Volim dobro u ljudima“ i sva četiri su ocenjena visokim ocenama za kvalitet od žirija koji je, kako nam je rečeno i sam bio iznenađen visokim kvalitetom onoga što smo ponudili, kazao je za Polimlje izvršni direktor ES komerca Dženan Jusović.

Ovo je do sada i najveće priznanje koje je brend „Volim dobro u ljudima“ dobio za kvalitet svojih proizvoda jer će steći pravo da na četiri proizvoda bude utisnuta markicu sa osvojenim medaljama, što je prestižna preporuka i za šire tržište.

I. H. D.

Fondacija „Ana i Vlade Divac“

Fond za mlade poljoprivrednike



Podrška mladim: Za razvoj poljoprivrede tri miliona

Foto: I. H.

Prijepolje - Fondacija „Ana i Vlade Divac“, predsednik opštine Prijepolje Vladimir Babić i direktor Regionalne razvojne agencije Zlatibor, Slavko Lukić, potpisali su ugovor o saradnji i osnivanju zajedničkog Fonda za podsticaj razvoja poljoprivredne proizvodnje u opštini Prijepolje. Kroz partnerstvo opštine Prijepolje i Fondacije Ana i Vlade Divac, obezbeđena su podsticajna sredstva od tri miliona dinara, koja će biti usmerena na razvoj poljoprivredne proizvodnje u Prijepolju.

Sredstva fonda biće podeljena mladim poljoprivrednicima putem kon-

kursa koji će biti raspisan tokom narednog meseca i koji će precizirati uslove beskamatnog kreditiranja čime će se poljoprivrednicima obezbediti pristup dodatnim sredstvima za unapređenje proizvodnje. Grantovi podsticajnih sredstava iznoseće 200.000 dinara od kojih je 30 odsto bespovratnih dok će se preostali iznos vraćati u Fond, koji će se kroz vraćanje beskamatnog dela sredstava uvećavati kako bi dalje mogao da cirkuliše na tržištu, naglašeno je na današnjem skupu.

Predsednik opštine Vladimir Babić pozdravio je ovaj inovativan model fi-

nansiranja mladih poljoprivrednika navodeći da će on za tri četiri godine biti dupliran i da će se iz njega pružati podrška duplo većem broju poljoprivrednika. „Drago nam je što smo sa partnerima razvili i ovaj novi model ulaganja u razvoj poljoprivredne proizvodnje, za koji sam uveren da će biti uspešan i da će postati primer za druge opštine širom zemlje. Posebno mi je drago što se nastavlja saradnja sa Prijepoljem koji je meni najdraži partner“, rekao je Vlade Divac, navodeći da je iz Fondacije u Prijepolje stiglo pola miliona evra kroz različite vidove podrške.

I. H. D.

U DVE REČI

PLJEVALJSKA DELEGACIJA U KRAPINI

Pljevlja - Delegacija Opštine Pljevlja na čelu s predsednikom Igorom Golubovićem posjetila je, na poziv gradonačelnika Zorana Gregurovića, Krapinu, najveći grad hrvatskog Zagorja. Dvije delegacije su održale sastanak na kojem su predstavile svoje lokalne zajednice, podijelile iskustva i primjere dobre prakse, a raspravljalo se i o budućoj saradnji. Predsjednik Opštine Pljevlja Igor Golubović zahvalio je na izuzetnom gostoprimstvu i prilici da predstavi svoju opštinu. „Drago mi je da mogu čuti o iskustvima u stvaranju novih radnih mjesta, svim aktivnostima koje se realizuju u pravcu razvoja turizma, poljoprivrede, metaloprerade i o značaju Krapine za Zagorje, ali i Hrvatsku“, naglasio je predsjednik Opštine Pljevlja. Kako se navodi u saopštenju iz Kabineta predsjednika pljevaljske opštine, gradonačelnik Gregurović istakao je veliko zadovoljstvo zbog posjete i naglasio kako su na sastanku dogovorene nove prilike i saradnje koje će zajedno razvijati u budućnosti.

POMOĆ U PLASTENICIMA BJELOPOLJSKIM POLJOPRIVREDNICIMA

Bijelo Polje - U Bijelom Polju su nedavno potpisani ugovori o dodjeli 13 plastenika poljoprivrednim proizvođačima, koji su se javili na konkurs Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj. Poljoprivrednike koji su dobili od Opštine besplatne plastenike ugostili su predsjednik Petar Smolović i sekretar Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj Jasmin Čorović i poželjeli im sreću u radu i dobar rod.

„Bijelo Polje je opština sa izuzetnim uslovima za razvoj poljoprivrede pa ćemo svakako i budućem periodu nastaviti sa ovom i sličnim vrstama podrške za poljoprivrednike“, rekao je predsjednik Smolović. Sekretar Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj Jasmin Čorović je kazao da je Opština kroz Program mjera za podsticaj ruralnog i održivog razvoja za 2021. godinu, izdvojila 26 hiljada evra za nabavku 13 plastenika.

Izabrana najbolja arhitektonska rešenja gradskog trga u Priboju

Prva nagrada projektnom birom iz Beograda

Priboj - Centralni gradski trg u Priboju, u novom delu grada, koji je većim delom zaposjednut limenim tegzama, pa liči na „buvljak“, godina ma je ruglo ove opštine. U martu ove godine konačno se krenulo u konkretno rešavanje ovog problema. Opština Priboj i Inženjerska komora Srbije, raspisali su konkurs za izradu urbanističko-arhitektonskog rešenja centra novog dela grada sa idejnim rešenjem gradskog trga u Priboju. Konkursom su predviđene nagrade i otkup radova za prva tri mesta, kao i da se prvonagrađen rad primeni i po njemu gradi trg. Žiri koji su činili arhitekta i inženjeri iz Priboja i Inženjerske komore Srbije, kojim je predsedavala dr Dragana Vasiljević Tomić, vanredna profesorka Arhitektonskog fakulteta u Beogradu, odlučivao je u tri sesije, a pre nekoliko dana saopštio je odluku o rezultatima konkursa na koji su pristigla 22 rada.

Prva nagrada u iznosu od 480.000 dinara dodeljena je radu koji je na konkurs dostavio projektni biro Termoprojekt doo iz Beograda. Autori su: Miloš Purić, Mila Joksimović, Maja Vasilev, Ana Nenadić i Jasmina Pa-



Trg sada: Priboj na Limu

Foto: Alen Đole Božić

vlović. U obrazloženju žirija se navodi da ovaj rad predlaže otvaranje trga crkvi i reci. Na ovaj način se, kako piše u obrazloženju žirija, pored crkve, integrišu svi pravci i ulazi u ostale objekte na trgu kao što su hotel Lim, Dom kulture u izgradnji odnosno tržni centar, kao i veza sa rekom i formira jedinstvena celina. Žiri je odlučio da, umesto jedne, dodeli dve druge nagrade od po 300.000 dinara. To je obrazloženo ujednačenim kvalite-

tom radova i njihovim specifičnim doprinosima unapređenju urbanog identiteta Priboja, kao i činjenicom da se neka od rešenja drugonagrađenih radova mogu implementirati u konačno rešenje trga, u fazi izrade projektne dokumentacije.

Dobitnici nagrada su autori arhitekta Filip Prica, Duška Prodanović, Snežana Vesnić, Vladimir Milenković i saradnici Jelena Rajović, Siniša Savatijević, iz prvog tima i Dmitrović Zo-

ran, Blagojević Nenad, Adamović Nikola, Radojlović Marija, Bjelić Marija, Milutinović Marko, Nešić Tamara, Milenković Jelena, iz drugog tima u čijem je radu, kao piše u obrazloženju žirija istaknut umetnički karakter i specifična estetska.

Dodeljena su tri jednako vredna umanjena otkupa u iznosima od po 80.000 dinara. Autorski timovi su Emir Hasanagić i Racha el Amine. Drugi tim Iva Njuhić i Tihomir Dičić i treći: Miloš Stojković Minić, Milica Grbić, Petar Tošić, Lazar Petrović, Nevena Jeremić, Miloš Hajduković, Vanja Kuprešanin.

S. Bjelić

Anketiranje građana

Član žirija, opštinski urbanista arhitekta Ekrem Hodžić kaže za naš list da se izvođački tehnički projekti mogu očekivati za devet meseci, a da će u slučaju većih promena, koji se odnose na regulisanje saobraćajnica, biti potrebno da se krene u izradu i novog Plana detaljne regulacije, što podrazumeva i uključivanje javnosti.

- Ja bih svakako i želeo, a to sam i predložio posle saopštenja odluke žirija, da se, pored izložbi radova i diskusije, koje su već planirane, organizuje i anketiranje građana u vezi konačnog rešenja uređenja trga, a da se rezultati anketiranja iskorište kako bi se korigovala konačna rešenja, dodao je Hodžić.

SPORT

Novi Pazar - dve nedelje pre početka sezone

Novi trener i tim za nove ciljeve

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Petnaest dana pre početka prvenstva nema jasnih naznaka koliko su stvarne mogućnosti novoformiranog sastava Novog Pazara, a ne bi bilo ni pošteno u ovoj fazi priprema donositi bilo kakve zaključke. Optimisti će reći, tu je kao i pre osam godina trener Milan Milanović, što u prevodu na fudbalski jezik znači da je reč o znalcu spremnom da nejasnu sliku tima za kratko vreme pretoči u nešto prepoznatljivo, čak toliko da ga neki i na neviđeno već sada proglašaju najprijetnijim iznenađenjem prvenstva, baš kao što je to bilo i pre nepune decenije.

U jesen 2013. „plavi“ su sa Milanovićem odigrali do današnjeg dana neprevaziđenu superligašku jesen. Tada je Švaba, nadimak Milanovića, za samo nedelju dana sa Kecapom, Lotincem, Vukovićem, Rusmirom, Arsenijevićem i ostalima vešto „provalio“ šifru po kojoj se od protivnika može biti bolji za gol, pa još i broj poraza svesti na najmanju meru. Kontra optimistima su oni koji u pojačanjima nisu videli ništa dobro. Imena igrača i klubova iz kojih su došli, bez sagledavanja šire slike, govore im sve i iz toga izvlače zaključak na neviđeno da takvi ništa dobro ne mogu da donesu, pa im mentor bio Murinjo, a ne Milanović. Ima u tim kritikama ponajviše nepriznavanja činjenice da klub nije mogao i još ne može lako da dođe do kvalitetnog fudbalera, kad prosečni i ispod prosečni ištu mnogo više para u Novom Pazaru nego što je njihova stvarna vrednost, a ni do nje, čak ni približno, ne mogu da dođo u klubovima renomea „plavih“. Zašto je to tako razloga je mnogo.

Novi Pazar pamti karakternog Milana Milanovića. Do čvrstog stava po



Večiti rivali stižu na Gradski stadion

Raspored prvenstvenih utakmica je nešto što nikoga ne raduje. Plavi kreću 17. jula iz Bačke Topole (TSC), potom im dolazi najneprijatiji gost (Čukarički), sledi meč sa Proleterom u Novom Sadu i gostovanje Partizana na Gradskom stadionu (7. avgust). U prvom delu prvenstva u Novi Pazar doputovaće i šampion Crvena zvezda (26. septembar).

Fudbaleri Novog Pazara pred odlazak na pripreme na Zlatibor

Foto: P. Lešević

protrom dobiće se savršen alibi za neuspeh. U svakom slučaju, čeka nas još jedna interesantna sezona u trci za opstanak u kojoj najverovatnije neće biti samo Crvene zvezde, Partizana, Vojvodine, Čukaričkog i možda TSC-a.

U fudbalu nije sve u novcu, a da se ne lažemo - jeste... mnogo. Zato bi navijač od starta svoja očekivanja trebalo da uskladi sa faktorom koji nije odlučujući, a daleko od toga da je beznačajan. Primera radi, gotovo svaki igrač prvog tima Crvene zvezde i Partizana biće pet do deset puta skuplji od najskupljeg Pazarovog, a po Transfermarketu to je Almir Aganspahić - 400.000 evra

VAR je stigao u Srbiju i trebalo bi da postane saveznik po mnogim najproblematičnijem segmentu našeg fudbala - suđenju. Običan narod duhovito bi rekao da je VAR skraćena za varanje. Nagomilane greške arbitara prethodnih sezona, uglavnom na štetu malih klubova, ubedile su fudbalski svet da sudije varaju, namerno, iz neznanja, iz straha od moćnika... Sad se svi pitaju znači li to da je „varanju“ došao kraj. Sumnjičavost u regularnost najjače lige je tolika da nas neće iznenaditi ako tehnologija samo nama donese problem plus.

Posle Evropskog prvenstva neki standardi su postavljeni, to se pre svega odnosi na odluke koje se tiču ofsajd pozicija i najvećeg broja prekršaja u kaznenom prostoru, što se ne bi moglo reći za procene koje se tiču igranja rukom u šesnaestercu, tačnije i VAR bi mogao da strepi od pameti, ne daj bože pametovanja, VAR sudija. Vest da će glavnu osovinu u VAR sobi, pored ostalih, činiti tandem Milovan Ristić - Dalibor Đurđević, bez kojih Milorad Mažić ne bi bio ono što je bio, svodi mogućnost greške na minimum. U njihovo znanje i poštenje apsolutno niko ne može da sumnja. VAR soba, po ugledu na rešenja iz Turske i Portugala, nalaziće se u Kući fudbala u Staroj Pazovi, monitor na stadionu biće instaliran na suprotnoj strani od klupa za rezervnim igračima i služiće isključivo sudijama pri donošenju konačne odluke. Teren će biti pokriven sa osam kamera, što znači da će se sporni detalji videti iz svih uglova. Iskustvo nam kaže da VAR posle svega ne može da nam naudi, ali ako se ne bude koristio na pravi način, eto nama novih problema... Trener Milanović visoku tehnologiju ne dočekuje raširenih ruku. „Više sam protiv nego za“, reče šef struke Pazara.

Novajlije kolo vode

Novi Pazar će u sezoni 2021/22. činiti starosedeci: Almir Aganspahić, Nikola Vljaković, Mirza Delimeđač, Sead Islamović, Nikola Kovačević, Danko Kiković, Nemanja Perić, Vahid Zimonjić, Semir Alić i Almin Kahrmanović. Njima su se pridružila pojačanja: Miloš Ostojić (Napredak), Nemanja Andrić (Sloga KV), Luka Ratković, Dejan Parađina, Lazar Mihailović (svi iz Bačke), Danilo Bacanović (Proleter), Bojan Balaž (TSC), Nemanja Kojić (Kabel), Stefan Dimić (Balzan), Milan Joksimović (Liepaja), Faris Handžić (Olimpik), Aleksandar Đorđević (Indija), Miljan Momčilović (Teleoptik). Do početka prvenstva očekuje se dolazak dvojice, najviše trojice novih igrača.

Ekipe su napustili: Marko Drobniak, Miloš Rnić, Abdulaj Sise (Kodžaeli), Branišlav Tomić, Dušan Stoiljković, Petar Gigić, Marko Marinković, Jasmin Trtovac, Jovo Kojić, Uroš Blagojević (Radnički 1923), Nikola Vukajlović (Indija), Periša Pešukić, Miloš Mijić (Balzan), Nemanja Dragutinović, Bojica Nikčević (Čukarički), Luka Čumić (Zlatibor), Luka Mičić, Ervin Kurti, Lazar Pajović i Emir Hazirović, dok je Semir Hadžibulić završio karijeru.

Pojačanja: Ratković i Bacanović

Fudbaleri Novog Pazara pripremali su se na Zlatiboru, gde su odigrali nekoliko utakmica. Odigrali su nerešeno 2:2 sa Vlaznijem iz Skadra. Pazarci su vodili sa 2:0 golovima Bojana Balaža u 27. i Danila Bacanovića u 31. minutu. Vicešampion Albanije, posle nerealizovanog penala u 30. minutu, smanjio je u 44. minutu preko Medija Čobe, koji je u 89. minutu iz kaznenog udarca sa 11 metara postavio konačnih 2:2.

Tesna skopčanost fudbala i rizika najočitiya je u primerima kada jedan klub sa dosta mladih i nedovoljno afirmisanih fudbalera kreće u sezonu u kojoj ne bi valjalo da omane, a to je slučaj sa Novim Pazarom. Bilo bi idealno da se sa tek nekolicinom iskusnijih dođe do cilja - grupe 12. Toliko klubova na kraju sezone zadržava status superligaša - ukoliko nije došlo do zaokreta na Skupštini FSS održanoj u sredu. Ukoliko se u tome uspe to će značiti da su neka nova i prilično anonimna mlada lica bila vredna svake uložene pare, u su-

svim pitanjima nikada nije dolazio vodeći se diktatorskim metodama i uz slogan - Ja znam najbolje. Insistirao je da čuje različita mišljenja i ako bi procenio da u njima ima korisnih detalja na koje nije obratio dovoljno pažnje ili mu nekim slučajem nisu pristizali do moždanih linija bez ustručavanja ih je prihvatao, ali konačnu odluku uvek je donosio sam. Dobre poteze je delio sa najbližim saradnicima, loše je stavljao sebi na dušu.

U prvim izjavama Milanović je pokazao zrelost shvatajući težinu lige od 16 klubova gde čak četiri najslabija ispa-

daju. On potencira plasman među osam koji vodi u plej-of, a promišljeni i realni navijač bio bi više nego zadovoljan da mu se servira drugačija od klasične priče u kojoj se sve vrti oko tenzičnosti koju stvara tako neprijatna borba za opstanak. O novajlijama koji su stigli pre iskusnih Ostojića, Dimića i Joksimovića, trener Novog Pazara, kaže: „Obećavaju, ali jedno je trening ili kontrolna utakmica u kojoj su nervi opušteni, a nešto sasvim drugo takmičarski pritisak. Zato je ovo period koji ume da da i lažnu sliku. Tek će prvenstvo pokazati jesu ili nisu takmičari.“

Generalna proba 10. jula

Prva provera novog tima rezultatski je bila neuspešna. U Kragujevcu Radnički 1923 pobedio je Novi Pazar 1:0. Mnogo bolje Milanovićevo momci izgledali su u prvom od četiri nastupa na Zlatiboru. Duel sa Vlaznijem iz Skadra, vicešampionom Albanije, završen je 2:2. Novi Pazar je golovima Bojana Balaža u 27. i Danila Bacanovića u 31. minutu vodio 2:0, ali je Mehdi Čoba golovima u 45. i 90. minutu (iz jedanaestercu) učesniku kvalifikacija za Ligu konferencija doneo izjednačenje. U sredu protivnik Novopazaraca bio je novi BiH prvligaš Rudar iz Prijedora. Sledeći testovi na Zlatiboru su protiv Slobode iz Tuzle (4. jul) i Mornara iz Bara (7. jul), a generalna proba pred početak šampionata na Gradskom stadionu 10. jula u 19 sati, kada će se Pazarcima suprotstaviti crnogorski prvligaš Rudar iz Pljevalja.

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop 44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Policijska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA NA DODATAK
SANDŽAK DANAS

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86
lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



9 771450 1538047

Održan prvi partnerski forum na izradi Plana razvoja opštine Nova Varoš

Neophodna podrška građana



Sa skupa u Domu kulture

Foto: R. Popović

Nova Varoš - Opština Nova Varoš odabrana je da u okviru projekta „Javne i privatne finansije za razvoj - obezbeđivanje lokalnih zajednica unapređenjem planiranja lokalnog razvoja u RS“, koji finansira Slovačka razvojna pomoć (Slovakia Aid) preko Stalne konferencije gradova i opština, dobije ekspertsku podršku u izradi Plana razvoja za period od 2022. do 2029. godine. Tim povodom je održan prvi partnerski Forum, kome su pored predstavnika donatora, SKGO i opštinskog rukovodstva, prisustvovali i građani iz oblasti civilnog sektora, opštinskih preduzeća i ustanova, privrede, obrazovanja, kulture, sporta i medija.

Na skupu se, između ostalog čulo, da Plan razvoja opštine Nova Varoš

predstavlja dokument najšireg obuhvata i značaja za jedinicu lokalne samouprave. Njegove prioritete oblasti su ekonomski razvoj, društveni napredak, infrastruktura, zaštita životne sredine. Planirano je da konačnu verziju Plana lokalni parlament usvoji do marta 2022. Na Forumu je upućen poziv građanima i institucijama da svojim idejama i vizijama pomognu izradu dokumenta.

- Ovaj događaj je samo jedan u nizu koji se planiraju u smislu otvaranja procesa ka učešću javnosti, koje je veoma važno u izradi ovog strateškog dokumenta. On u najkraćem predstavlja razvojnu viziju i prioritizaciju za ovu lokalnu samoupravu - rekla je Milena Radomirović iz Stalne konferencije gradova i opština i naglasila da

je opština Nova Varoš je jedna od najboljih primera dobre prakse među lokalnim samoupravama na polju kvaliteta izrade programskog budžeta i mnogih drugih projekata. To između ostalog ukazuje na značajnu proaktivnost ovdašnje lokalne administracije.

Zamenik predsednika opštine dr Branko Bjelić i pomoćnica predsednika opštine za privredu i lokalni ekonomski razvoj, inače, koordinatorka Projekta Marijana Đokić izrazili su zadovoljstvo što će Nova Varoš dobiti pomoć eksperata u izradi ovog strateškog dokumenta, a prvenstveno kako bi se lakše i detaljnije analizirali lokalni kapaciteti za sprovođenje ključnih razvojnih funkcija. Nedavnim odlukom Skupštine opštine da se pristupi izradi planskog dokumen-

ta, praktično je započeo ovaj kompleksan posao.

- Novovaroški parlament je prepoznao značaj Plana razvoja opštine i već smo uveliko angažovani u ovoj prvoj fazi projekta. Izvršena je analiza zainteresovanih strana, predsednik opštine je imenovao koordinaciono telo i tematske radne grupe, koje će nakon današnjeg sastanka verovatno biti i proširene. U narednom periodu očekuje nas razrada oblasti koje smo targetirali - rekla je Marijana Đokić. Prema njenim rečima, Plan razvoja opštine je najviši pravni dokument u lokalnoj samoupravi, a proces njegove izrade je sveobuhvatan i ne zavisi samo od zaposlenih u opštinskoj upravi već i od građana i zainteresovanih strana.

R. P.

Novi Pazar na listi najzagadenijih

Novi Pazar, Beograd - Prekomerno zagađen vazduh najviše udišu građani Čacka, Kraljeva, Novog Pazara i Lazarevca, saopštila je organizacija građanskog društva „Beogradska otvorena škola“. To su, kako se navodi, rezultati prvog i najmasovnijeg građanskog merenja kvaliteta vazduha širom Srbije. Najviše pojedinačne vrednosti zabeležene su u Čacku, gde je koncentracija PM2.5 čestica dostigla čak 404 mi-

krograma po kubnom metru, dok je najviša registrovana koncentracija PM10 čestica tokom protekle grejne sezone bila 607. Te koncentracije štetnih čestica su, kako se navodi, od tri do 15 puta veće od dozvoljenih. Od 35 lokalnih zajednica, u kojima su instalirani senzori za merenje kvaliteta vazduha, u 23 je registrovano prekoračenje dozvoljenih prosečnih mesečnih vrednosti za PM10 i PM2.5 čestice. S. D.

Humanitarna donacija iz Berlina

Pljevlja - OO Crvenog krsta Pljevlja dobila je vrijednu humanitarnu pomoć u vidu paketa hrane i higijene za ukupno 100 porodica pljevaljske opštine.

- Humanitarna pomoć koju su dobili sugrađani u stanju socijalne potrebe donacija je crnogorske porodice iz Berlina koja je i ranijih godina bila donator, a željela je da ostane anonimna. Ovo je ujedno prilika da zahvalimo donatoru u ime Crvenog krsta kao i u ime svih onih koji su dobili ovu vrijednu pomoć - rekao je sekretar OO CK Željko Minić. Iz OO CK pozvali su sve privredne i društvene subjekte, donatore da slijede ovaj primjer kako bi zajednički pomogli one kojima je potrebno. C. D.

Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja Milan Lekić

Neću dozvoliti ugrožavanje kompanije

Pljevlja - Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja Milan Lekić poručio je da neće dozvoliti nikome da ugrozi poslovanje te kompanije. On je pismenom izjavom reagovao na interesovanje pljevaljske i šire javnosti, povodom, kako je ocijenio, navodnog maćehinskog odnosa Elektroprivrede (EPCG) prema Rudniku. Lekić je podsjetio da je EPCG, kao jedini akcionar, odnosno vlasnik Rudnika, odlučila da, shodno Odluci Vlade, raspolaze finansijskim sredstvima koja predstavljaju profit Rudnika po završenoj poslovnoj prošloj godini.

„U javnosti figurira cifra od oko 13 miliona evra na ime dividende, a na koju EPCG polaže pravo. Međutim, situacija je posve drugačija. Kao prvo, na računu Rudnika nikada nije bilo 13 miliona evra, zbog čega će EPCG sprovesti super reviziju dividende sa posebnim akcentom na iskazanu dobit,

čime ćemo dobiti precizniju informaciju o iznosu potraživanja EPCG od Rudnika“, naveo je Lekić. Tvrdi i da je priroda potraživanja dividende apsolutno zakonski utemeljena, jer je Rudnik odgovoran EPCG, a ona Vladi.

„Time se jasno i nedvosmisleno dolazi do zaključka da je krajnja adresa u pogledu nadležnosti i odgovornosti upravo Vlada. Stoga molim za potpuno razumijevanje činjenice da Rudnik, kao neodvojivi dio jednog kompleksnog energetskeg sistema, mora da se kreće u zakonskim okvirima što, vjerujem, niko ko je odgovoran ne želi da dovede u pitanje“, dodao je Lekić. Naglasio je da su se vremena promijenila, te da najvećim crnogorskim kompanijama u energetskom sektoru „više ne upravljaju političko-kleptokratske strukture kojima su Pljevlja služila isključivo kao sirovinna baza“.

C. D.